PYHKIHH H HX CBoHcTBa. 'paduku pyHRIHH
BapuanT 2

4x — 5, ecin x < 1,
1. Iloctpotite rpaduk GyHkIMu y = {1 -25x + 5, ecim 1 < x < 4,

x—9, eciu x > 4.
Omnpenenute, IpHU KaKWX 3HAYCHUSAX M TIpsIMasi Y = m UMeeT ¢ Tpa( KoM pOBHO JIBE
00II[1i€ TOUKH.

x?> —10x + 25, ecnu x = 4,

x—2, eciux < 4.
Omnpenenure, NPy KaKUX 3HAYCHUSX M MpsiMast Y = m UMeEET ¢ rpa)iKOM POBHO JIBE
0OII[1iE€ TOYKH.

2. [locTpoiite rpaduk GyHkiuu y = {

x?>+1, eciu x > —1,

3. Iloctpoiite rpaduk QyHKINMN y = { 4
ey ecau x < —1.

Omnpenenute, Ipy KaKUX 3HAYCHUSAX M IpsiMast Y = M UMeeT ¢ TpaUKOM OJHY
OO0IIyIO TOUKY.

x?>—2x+1,ecmn x> -2,

4. IlocTpoiite rpaduk GyHKIUN Y = { _% , ecsiu x < —2.

Omnpenenute, IpyU KaKUX 3HAYCHUAX M MPsMasi Y = m UMEET ¢ TpapuKOM OJHY WU
JIBE€ OOII[ME TOUYKH.

5. Ioctpoiite rpaduk pynkuun y = |x% + 2x — 3|. Kakoe Hanbosnbliee unucio
00ImuX ToYeK TrpaduK TaHHOW PYHKIIUA MOKET UMETh C TIPSAMOH, TapauieIbHOW OCH
abcrmcc?

6. Iloctpoiite rpaduk dynkuuu y = |x|x + 3|x| — 5x. Onpenenure, npu Kakux
3HAUEHUAX M MpsMasi y = m UMeEET ¢ rpad) KoM POBHO JIBE OOIIHE TOUKH.

7. Tlocrpoiite rpaduk pyuknuu y = |x|(x — 1) — 3x. Onpexenure, Mpu KaKux
3HAYEHHSX M MPsIMas y = M UMeeT ¢ TPaGuKOM POBHO JIBE OOIIHE TOYKH.

8. IMocTpoiite rpaduk GpyHKIuK y = x2 — |6x + 5|. Onpenenure, Ipu Kakux
3HAYCHHMIX M MPsAMAas y = M UMEET ¢ TpaduKOM POBHO TPH OOIIME TOUKH.

9. Tlocrpoiite rpaduk GyHKIMU y = x2 — 11x — 2|x — 5| + 30. Onpexennte, npn
KaKMX 3HAYCHHUSX M IpsMas y = m UMeeT ¢ rpag KoM POBHO TPH OOIIIHE TOYKH.



(0,25x2—x)|x|

x—4 '
Omnpenenute, IpU KaKWX 3HAYCHUSX M MPsSMasi Y = M HE UMEET ¢ TpapuKoOM HU
OJITHOU OOIIEN TOYKH.

10. Iloctpoiite rpaduk GyHKIUU y =

11. Iloctpotite rpaduk QyHKIMH Yy = %( % - 5x_5 t+ 5x_5 + %)

Omnpenenure, Mpy KaKuX 3HAYCHUSIX M MpsiMas Y = M UMeeT ¢ TpadhuKoM OJHY
OOLIYIO0 TOUKY.

o 4,5|x|-1

12. IToctpoiite rpadux GyHKUNUU y = a5e

Omnpenenute, Npu KakuX 3HaYeHUAX K mpsimast y = Kx He umeer ¢ rpag koM HU
OJIHOM OOLIeH TOYKH.

13. Iocrpoiite rpadux pynkuun y = —x2 + 3|x| + x.
Omnpenenure, Mpy KaKUX 3HAYCHUSX C TIpsMast y = C UMeET ¢ rpadukoM Tpu oOIIme
TOYKHU.

x+4
x2+4x

Omnpenenure, IpH KaKUX 3HAYCHUAX M MPsAMasi Y = M HE UMEET ¢ TpauKkoM HU
OJTHOU OOIIEN TOYKH.

14. Tloctpoiite rpaduk pyHKIUN y = —2 —

(x24+1)(x+3)

-3-x
Omnpenenure, Mpu KakuxX 3HaYeHUAX K mpsimas y = Kx umeer ¢ rpad)ukoM OJHY
OOIIyIO TOUKY.

15. Iloctpoiite rpadux GyHKIMN y =

9x+1

9x2+x

Omnpenenure, Npy Kakux 3Ha4eHUAX K mpsimas y = Kx umeer ¢ rpad)ukoM poOBHO
OJIHY OOIIYIO TOUKY.

16. Ilocrpoiite rpaduk GyHKIUM y =

(x?=3x+2)(x%+3x+2)

x2—x—2 '
Omnpenenure, NPy KaKUX 3HAYCHUSAX M MpsiMas y = M HMeEeT ¢ TpaduKOM POBHO
OJIHY OOIIYIO TOUKY.

17. IToctpotite rpaduk QyHKIUH Y =

x4-_ X3

18. Iloctpoiite rpadpuk hpyHKIMH Yy = 5 — .
Omnpenenute, IpHU KaKWX 3HAYCHUSX M MpsiMast y = M uMeeT ¢ rpad)iKoM POBHO  JBE

001E TOUKH.

x+1

19. Iloctpoiite rpaduk GyHKIMU y = —4 —

x24x
OnpenenuTe, IpY KaKUX 3HAYSHUSIX M IIpsiMast y = M HE UMeeT ¢ rpad) KoM HU
OJTHOM OOIIEN TOUKH.



